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ATA da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 30 dias do mês de março do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais 

Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Valdete José de Souza e Valmir Cláudio 

Rodrigues. Registrou-se a ausência do Vereador Silvio de Jorge Oliveira, por motivos 

particulares. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, realizada 

pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que disponibilizasse aos 

Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em 

seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que procedesse com a 

leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expediente do Executivo: Ofício 

nº 81/2026 – solicitando que sejam sobrestados os trâmites legislativos e devolvido o 

Projeto de Lei nº 07/2026. Expedientes do Legislativo: Indicações nºs 50, 51 e 54/2026, 

de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; Indicações nºs 52 e 53/2026, de autoria 

do Vereador Diogo Kleiton da Silva; Indicação nº 55/2026, de autoria do Vereador 

Ayrton Capassi; Indicação nº 26/2026, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz 

Neto; e os Requerimentos de Moção de Agradecimento nºs 04, 05 e 06/2026, de autoria 

do Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Projeto de Lei do Legislativo: Projeto de Lei 

nº 06/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva, com a seguinte súmula: 

Institui o Programa de Fornecimento de Kit Lanche aos pacientes em Tratamento Fora 

do Domicílio (TFD) no município e dá outras providências. Projetos de Lei do 

Executivo: Projeto de Lei Complementar nº 01/2026 – Súmula: Altera a redação do 

art. 61. Do Código Tributário do Município de Florestópolis; Projeto de Lei nº 09/2026 

– Súmula: Cria e regulamenta o Programa “Porteira Aberta”, no município de 

Florestópolis, Estado do Paraná; Projeto de Lei nº 10/2026 – Súmula: Autoria o Poder 

Executivo a conceder isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU e da 

Taxa de Coleta de Lixo; Projeto de Lei nº 14/2026 – Súmula: Autoriza o Executivo 

Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do 
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município de Florestópolis, para o exercício de 2026. Após a leitura, as proposições 

foram encaminhadas às Comissões Permanentes para análise e emissão dos pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador Diogo 

Kleiton da Silva cumprimentou os presentes e comentou sobre suas indicações, sendo 

uma sugerindo a implantação de um redutor de velocidade (quebra-molas/lombada) na 

Rua Sabiá Coleira, e outra solicitando a instalação de um módulo sanitário público 

(banheiro) na Praça José Ribeiro Rosa. Comentou ainda sobre o projeto de lei de sua 

autoria que institui o Programa de Fornecimento de Kit Lanche aos pacientes em 

Tratamento Fora do Domicílio. Vereador Ayrton Capassi após os cumprimentos aos 

presentes, discorreu sobre sua indicação ao Executivo para que seja providenciada a 

pintura dos redutores de velocidade (quebra-molas) em todo o perímetro urbano do 

município. Destacou que vários estão sem a devida sinalização, o que pode causar 

danos aos veículos e prejuízos aos munícipes. Em seguida, comentou sobre o projeto 

de lei do Executivo que trata da isenção do IPTU, bem como sobre o projeto que altera 

o ITBI. Ressaltou a necessidade de análise aprofundada das proposições, a fim de não 

prejudicar contribuintes, construtores e beneficiários do programa “Minha Casa Minha 

Vida”, visto que a alíquota do ITBI está sendo elevada de 0,5% para 2%. Vereador 

Guilherme da Fonseca Braz cumprimentou os presentes e parabenizou a Secretaria 

de Esportes pelo campeonato municipal, destacando as equipes finalistas. Enalteceu os 

Edis pelas matérias apresentadas e comentou suas moções de agradecimento às 

servidoras Roseneide Maria Paulino Bianchini, Célia Dalva Ribeiro de Souza Batista 

e Ana Ferreira Lima, ressaltando que todas exerceram suas funções com eficiência e 

são merecedoras da aposentadoria. Quanto aos projetos citados, destacou que poderão 

ser analisados nas Comissões Permanentes, com possibilidade de emendas. Vereador 

Nelson Gonçalves Correia, após cumprimentar os presentes, destacou o sucesso do 

campeonato municipal, especialmente a grande presença de público na final. 

Parabenizou os Vereadores pelas matérias apresentadas e ressaltou a necessidade de 

cautela na análise dos projetos sobre IPTU e ITBI. Recordou que, quando foi Prefeito, 

implantou banheiro na praça, experiência que não obteve êxito, destacando a 

necessidade de estudos mais aprofundados. Vereador Marinho Novais Luz Neto 

cumprimentou os presentes e também destacou o campeonato municipal e parabenizou 

os envolvidos. Comentou sobre sua indicação sugerindo melhorias no setor de pátio de 
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veículos (barracão central), incluindo revestimento de piso em diversos ambientes. 

Sobre a isenção de IPTU, enfatizou a necessidade de análise cuidadosa. Vereadora 

Valdete José de Souza, após cumprimentar os presentes, parabenizou os colegas 

Vereadores pelas matérias apresentadas, especialmente as moções de agradecimento. 

Também destacou o campeonato municipal e reforçou a importância do diálogo com o 

Executivo sobre o IPTU. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da sessão anterior foi 

colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Em única discussão e votação 

o Requerimento de Moção de Agradecimento nº 03/2026, foi APROVADO por 

unanimidade. Projetos da Pauta: Em 1ª discussão e votação os Projetos de Lei nºs 11, 

12 e 13/2026 – Executivo, foram APROVADOS por unanimidade. Para a pauta da 

Ordem do Dia da próxima sessão foram incluídos os Requerimentos de Moção de 

Agradecimento nºs 04, 05 e 06/2026. Explicações Pessoais: Inscrito, o Vereador 

Ayrton Capassi enalteceu a equipe da Secretaria de Esportes pela realização de mais 

um campeonato e parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas.  Findas as 

explicações pessoais, o Senhor Presidente retomou a palavra e fez considerações finais 

sobre os temas abordados, e ainda, destacou suas indicações: sendo a inclusão das 

monitoras/atendentes de creche no quadro do magistério; realização de campanha de 

destinação do Imposto de Renda ao Fundo Municipal da Infância e Adolescência; e 

instalação de aparelhos de ar-condicionado na Sala de Artes e na Sala dos Professores 

do CMEI Paula Di Rosa. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada  e  assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

Assinado no Original 

Ayrton Capassi 

1º Secretário 


